
PÖYTÄKIRJA 
PULKKILAN ERÄ RY:n vuosikokouksesta 30.1.2011 klo 19.00 Siikalatvan lukiolla 
 
1. Kokouksen avaus 
 Puheenjohtaja Teuvo Lemmetyinen avasi kokouksen. 
 
2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 
 Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Lauri Tervonen ja sihteeriksi Pekka Vuoti. 
 
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 
 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4. Vahvistetaan osanottajaluettelo 
 Äänioikeutettujen lkm.  21 

Puheoikeutettujen lkm.  - 
Muut   - 

 
5. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa. 
 Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Esko Rantonen ja Raimo Räisä-

nen. 
 
6 Toimintakertomuksen 2010 hyväksyminen. 
 Luettiin johtokunnan laatima seuran toimintakertomus, joka hyväksyttiin. 
 
7. Tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto kuluneelta toimintakaudelta, jonka perusteella 

päätetään tilien hyväksymisestä ja tilinpäätöksen vahvistamisesta. 
 Esiteltiin tilinpäätös ja luettiin tilintarkastajien lausunto, joiden perusteella hyväksyttiin 

tilit ja vahvistettiin tilinpäätös. 
 
8. Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille. 
 Kokous myönsi tili- ja vastuuvapauden johtokunnalle ja muille tilivelvollisille. 
 
9. Yhdistyksen puheenjohtajan vaali ja yhdistyksen erovuoroisten jäsenten vaali. 
 Puheenjohtajaksi valittiin Teuvo Lemmetyinen. 

 
Erovuoroisten jäsenten vaali 
 

Jäsenen nimi Erovuorossa Uusi jäsen Erovuorossa 

Kimmo Piippo 2011 Mikko Arola 2014 

Petri Hyytinen 2011 Petri Hyytinen 2014 

 
10. Kahden toiminnantarkastajan vaali toimintakaudelle kaudelle 2011. 
 Toiminnantarkastajiksi valittiin Lauri Tervonen ja Pekka Kyöstilä. 
 
11. Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma alkanutta toimikautta varten 
 Luettiin johtokunnan laatima toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma, joka hyväksyttiin 

alkaneelle toimikaudelle. 
 



12. Käsitellään toimintavuoden tulo- ja menoarvio, määrätään yhdistyksen liittymis- ja 
jäsenmaksujen suuruus sekä päätetään yhdistyksen toimi- ja luottamushenkilöiden 
palkkioiden määristä. 

 Hyväksyttiin johtokunnan laatima tulo- ja menoarvio. 
 

Jäsen Liittymismaksu Jäsenmaksu 

Varsinainen jäsen 30 € 30 € 

Maanomistajajäsen 0 € 0 € 

Kannattajajäsen ------ 84 € 

Koejäsen ------ 30 € 

 
 Sihteerin kulukorvaukseksi sovittiin 1500 €. 

Puheenjohtajan kulukorvaukseksi 200 €. 
Toiminnantarkastajat perivät Erän toiminnan tarkastuksesta harkintansa mukaan. 
 

13. Käsitellään mahdolliset metsästyssääntöasiat. 
 Ketun koirapyyntiin osallistuminen: naapurikuntalaiset voivat tulla ketun koirapyyntiin 

isännän mukana.  
 
14. Valitaan tarpeelliset jaostot ja toimikunnat. 

Hirvijaos: puheenjohtajana Pekka Vuoti ja jäseninä hirviporukoiden johtajat. 
 Ampumajaos: puheenjohtajana Matti Viitanen ja jäseninä Matti Myllykangas, Antero 

Junnonaho, Mikko Koskela ja Raimo Räisänen. 
Kenneljaos: puheenjohtajana Tomi Luonua ja jäseninä Heikki Yliklaavu, Jari Ranto-
nen, Matti Viitanen, Heikki Rantonen, Tapani Toppila, Martti Luonua ja Seppo Joen-
takanen. 
Ratahankejaos: puheenjohtajana Teuvo Lemmetyinen ja jäsenenä hirvijaos. 

 
15. Valitaan yhdistyksen edustajat ja heidän varamiehensä tarvittaviin edustustehtäviin. 
 Puheenjohtaja ja/tai sihteeri toimivat Pulkkilan Erän edustajina, varajäseniä RHY:n 

puheenjohtajan ja sihteerin varajäsenet (Raimo Räisänen ja Matti Viitanen). 
 
16. Valitaan henkilöt riistanhoitoyhdistyksen kokouksista estyneitä yhdistyksen jäseniä 

edustamaan. 
 Entiseen tapaan valtakirjalla 5 edustusta. 

  
17. Käsitellään muut johtokunnan tai yhdistyksen jäsenten johtokunnalle vähintään kolme 

(3) viikkoa ennen vuosikokousta kirjallisesti esittämät ja kokouskutsussa mainitut asi-
at. 

 Ampumaratahanke  
Teuvo Lemmetyinen esitteli ratahanketta ja sen kustannusarviota sekä hank-
keen edistymistä. Johtokunta esittää, että Pulkkilan Erä ry ottaa osaa rata-
hankkeeseen ja sen hankintoihin Piippolan Metsästysyhdistyksen kanssa. 
Erän vuosikokous päätti olla osallisena ratahankkeessa. 

 
18. Muut mahdolliset asiat, joista ei kuitenkaan voida tehdä päätöksiä. 

Tiedotuksia 
o RHY:n vuosikokous Piippolassa 8.2 alkaen klo 19.00. 
o Metsästäjätutkintokoulutus pidetään Pyhännällä 25. – 28.7. Ensimmäinen tentti 

29.7. 
o RHY:n pienpetokampanja 1.1.2011-31.12.2011. 



 
19. Kokouksen päättäminen 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 20.42. 
 Kokouksen puolesta: 
 

 _Lauri Tervonen__  __Pekka Vuoti__ 
 puheenjohtaja  sihteeri 
 
 

Pöytäkirja tarkistettu:    Esko Rantonen       Raimo Räisänen    
   pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja 


